

---

## **В рамках благотворительной акции «Вперёд к знаниям» офицеры территориальных подразделений следственного управления СК России по Алтайскому краю помогли детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, собраться в школу**

Когда лето сменяет осень, школьники и их родители с особым трепетом и волнением ждут начало нового учебного года. Выбирают школьную одежду, ранцы, дневники и тетради, ручки и карандаши. Но, к сожалению, не все по определённым причинам могут приобрести даже самое необходимое.

Накануне Дня знаний следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю была запущена благотворительная акция [«Вперёд к знаниям»](#). В разных уголках Алтайского края следователи СК помогали детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, собраться в школу. Кто-то по традиции навестил своих подшефных ребят из центров помощи детям, оставшимся без попечения родителей, кто-то - детей из многодетных семей, особо нуждающихся во внимании и материальной поддержке. Поздравляя ребят с началом учебного года, офицеры дарили необходимые школьные принадлежности, ранцы, книги, наборы для творчества, развивающие игры и, конечно, сладкие подарки.

Сотрудники Троицкого межрайонного следственного отдела в День знаний с подарками навестили многодетную семью, проживающую в селе Троицкое. У бабушки под опекой находятся четверо детей, трое из которых – школьники. Несмотря на трудную жизненную ситуацию, дети очень добрые и отзывчивые, любознательные и развитые. Ребята рассказали гостям стихотворения и поделились своими эмоциями о торжественной линейке, а также поведали о любимых школьных предметах. Следователи с удовольствием пообщались с детьми и вместе сыграли в новую интеллектуальную настольную игру.

В преддверии Дня знаний сотрудники Заринского межрайонного следственного отдела не забыли поздравить с началом учебного года девочку Вику, которая в августе этого года заблудилась в таёжной местности. Больше суток её искали следователи, полицейские, сотрудники МЧС, волонтеры и просто неравнодушные граждане. Благодаря совместным усилиям и профессиональным действиям добровольцев поискового отряда "Лиза Алерт" в лесном массиве девочка нашлась живой и здоровой. Потерявшись в тайге, она не теряла надежды, что будет спасена, ведь мир не без добрых людей. Виктория удивительно открытой,

---

добрый и позитивный человек. Она обучается в простой сельской школе, в этом году перешла в 7-й класс. От учителей девочки стало известно, что она любит творчество и хорошо рисует. В связи с этим следователи приняли решение подарить ей художественный набор. Виктория очень обрадовалась подарку и пообещала офицерам СК и дальше развивать свой талант.

С Днем знаний сотрудники Рубцовского межрайонного следственного отдела поздравили воспитанников и коллектив подшефного Куйбышевского центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей. В этом году 1 сентября в школу отправились четверо воспитанников детского учреждения. Специально для них офицеры приобрели наборы учебных принадлежностей, прописи, обручи и сладкие подарки. В День знаний на территории Центра между ребятами прошла викторина, участие в которой приняли и сотрудники следственного отдела. Офицеры пожелали школьникам трудолюбия, успехов в учёбе, новых открытий и достижений, а также надёжных друзей.

Увлекательная встреча с подшефными ребятами из Михайловского специального (коррекционного) детского дома для детей с ограниченными возможностями здоровья прошла у сотрудников Кулундинского межрайонного следственного отдела. Следователь Дмитрий Черепанов сразился в шахматном турнире с воспитанниками детского дома, а с заместителем руководителя следственного отдела Алексеем Тищенко ребята в игровой форме изучили правила дорожного движения. Побывали офицеры и в библиотеке учреждения, где вместе со школьниками обсудили их любимые книги. Вручив подарки, следователи пожелали детям успехов в учёбе и реализации поставленных целей.

Офицеры следственного отдела по городу Рубцовск по доброй традиции побывали в подшефном Рубцовском центре помощи детям, оставшимся без попечения родителей, где прошло праздничное мероприятие. В этот день произносились напутственные слова не только первоклассникам, но и выпускникам социального учреждения. С началом дороги во взрослую жизнь следователи поздравили выпускника Центра Даньёра. Офицеры пожелали юноше успешной учебы в новом учебном заведении среднего специального образования и подарили первый в его самостоятельной жизни подарок - электрический чайник и чайную пару. Даньёр был рад подаркам и заверил, что станет положительным примером для своих младших друзей - воспитанников Рубцовского центра помощи детям.

Офицеры Змеиногорского межрайонного следственного отдела стали почётными гостями на торжественной линейке в подшефной Змеиногорской общеобразовательной школе-интернате. Следователи поздравили учеников с началом учебного года и отдельно обратились к первоклассникам, которые только начинают делать первые шаги в удивительный мир знаний. «Вы должны быть целеустремлёнными, решительными и любознательными, добрыми и отзывчивыми людьми. Счастливого вам пути!», - пожелал маленьким школьникам заместитель руководителя следственного отдела Владислав Вишняков. В завершении следователи вручили ребятам наборы школьных принадлежностей, необходимые для успешной учёбы.

С подшефными детьми из социальных учреждений также встретились сотрудники следственных отделов по городу Барнаулу, Шипуновского, Новоалтайского, Славгородского межрайонных следственных отделов. Следователи подарили ребятам школьные принадлежности и увлекательные книги и пожелали всегда стремиться к знаниям и верить в себя.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова*

[#ВпередКЗнаниям](#)

## Изображения



03 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1821547>

© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю

